

# “卡一期”正式开营

## 卡马乔上任首训大打快乐足球

江锐 整理

任务艰巨、轻松开场,亲和力成为卡马乔留给国脚们的最初印象。从前晚开始,国足在昆明海埂基地正式开始了新一期的集训。这期集训有点不同于以往,这是卡马乔上任之后的首次集训,也是在世界杯预选赛20强赛之前的最后一次集训。

### 国足第二练玩起手上足球

继第一天的训练玩起高尔夫足球后,国家队的第二堂训练课则玩起了手上足球,虽然时隔20强赛首场比赛已经不到10天,但是新教练组带领的国家队仍然显得很轻松。

昨天上午,昆明下起了大雨,原定10点30分的国足训练时间已经过去,但是场地上除了两名工作人员,看不到国足队员们的身影。11点左右,卡马乔教练组的

三名西班牙助理教练出了酒店,他们进场地查看了一下训练场的情况后,再次返回酒店。不到10分钟,国脚们纷纷走出节点,开始了训练。

就在国家队训练开始的当口,雨势一度加大。不过国家队队员们除了多了一件防雨外套,并没有太多的防雨措施。简单热身之后,卡马乔又一次带着大家玩起

了游戏。这次的游戏可是用到了手,将足球当做手球一样,在别的队友上来堵截之前,在空中完成传球。这样的游戏对于身体的敏捷度、反应和判断都有一定的作用。正如卡马乔后来所说,国家队很多队员还没有度过最后一场比赛的赛后48小时,身体需要恢复,这样轻松的训练,有助于帮助大家的恢复。

### 邓卓翔郜林因伤退出国足

由于伤病,邓卓翔和郜林两名球员,退出了卡马乔首期国家队集训阵容,中国男足正式征调上海申花队的吴曦和长春亚泰队的张文钊入队,这也是张文钊首次入选国家队。

郜林由于韧带受伤,虽然到了国家队报到,但是根本无法训练和比赛,他肯定会缺席国家队前两场比赛。本来,根据外界

的推测,山东鲁能的韩鹏可能会顶替郜林。上周的联赛中,韩鹏也是有入球进账。但是,国家队的决定让人比较意外。从这一点上可以看出,卡马乔的战术思想将完全有别于高洪波。至少在前锋上,他不会刻意安排一名高中锋。相反,无论是于大宝还是杨旭,他们都具备全面的能力,

进攻中的选择更加灵活。吴曦和张文钊的替补入选,则再次凸显了卡马乔的核心用人标准。这两人,均属于有速度、有突破能力的球员,他们在边路能够发挥出作用。

其他队员当中,刘建业因为中超补赛,27日才能到国家队报道,而黄博文在29日俱乐部才会放人。



# 合肥体彩又传诚信佳话

秦琼

诚信是体育彩票的行业基石。合肥体彩在发展的过程中,始终坚持着这一信念,诚信销售员只是其中一角,通过公开征招空白区域专营店、举办各种彩票零距离活动,让更多的人能够感受体育彩票的公开透明,这些都是诚信之风在体彩战线盛行的最好体现。

## 李胖子:先垫款后送大奖

今年春节期间,合肥屯溪路省委党校斜对面体彩01174号网点业主李印爱岗敬业、待人热情,大家亲切地称他为“李胖子”。彩民周某去年春节前打电话给胖子要求代购50倍排列三,表示节后

归还彩票款。春节很快就过去了,年初八是新的一年体彩开售的头一天,当“李胖子”打开投注机时惊喜地发现他的站点中了排列三玩法奖金5万元。就在大家纷纷猜测是谁有这么的好运气时,“李

胖子”已经发现是节前那位彩民的电话投注,而此时,中奖彩票还留在店里。欣喜之余,“李胖子”在第一时间拨打了彩民周某的电话,把这个好消息告诉他,并让他将彩票早点拿到体彩中心兑奖。

## 孟晓丽:诚信是基本准则

8月18日,位于临泉路与站西路交叉口华府嘉园门口的01522网点,在前一天晚上喜中第11222期排列三直选55注,共计奖金55万,而这次中奖也是某彩民电话投注的结果。中奖彩民是该网点的老

顾客,平时就爱买体彩排列三,8月17日当晚因为来不及赶到店里购买,于是打电话到店里要求销售员孟晓丽帮他买55倍排列三直选复式,小孟一听,二话没说马上垫钱为他打出彩票。第二天知道中奖后

她立刻通知了该彩民,并带着他一起来到合肥分中心兑奖。面对彩民的感谢和赞誉,孟晓丽微笑着说:“我是一名体彩销售员,诚信是基本准则,下次遇到这样的事,我还会这么做!”

# 河南彩民42元博中大乐透868万元

星报讯(杨扬) 8月22日,超级大乐透第11098期开奖结果揭晓,全国共开出两注一等奖,分别被河南和陕西彩民揽得。当期开奖过后,奖池依然高达2.57亿元。

据悉,一等奖单注奖金达86561万

元。其中河南平顶山市08303体彩投注站,中奖彩票是一张“7+2”的复式票,总投注金额为42元。这位彩民除了中得当期1注一等奖外,还收获10注四等奖、10注六等奖,总奖金高达868.71万元,他也成为当期大乐透最大的幸运儿。

当期开奖过后,2.57亿元奖金滚入下期奖池,高额的奖池也得以保证下期大奖的成色。面对高额奖池的诱惑,建议彩民多采取复式和追加投注的方式,以尽量少的资金投注来赢取更超值的大奖。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 胜负彩大奖“井喷”

随着新赛季德甲、法甲和英超的陆续回归,胜负彩销售也逐步回暖。比如8月21日上午开奖的第11082期胜负彩,竞猜的对象就包括英超、德甲和法甲三大联赛,销量达到了2424万元。随后的第11083期胜负彩因为竞猜的对象除了英超、德甲和法甲,还有挪超和瑞典超级联赛这两个小联赛,销量相比第11082期胜负彩就有所下滑,为1740万元。

两期胜负彩销量虽然不同,但都难度适中,出现了大奖“井喷”的情况。

第11082期胜负彩,全国共中出29注一等奖,每注奖金为37万多元,二等奖开出1054注,每注奖金为4415元。第11083期胜负彩也中出20注头奖,每注奖金达到了38万多元。二等奖开出433注,每注奖金7719元。本期附加玩法任选九销售1420万元,中出头奖4415注,每注奖金2059元。

进球彩方面,第11119期开出21注头奖,每注奖金为29971元。第11120期只开出4注头奖,单注奖金达到了78914元。

第11105期和第11106期半全场胜负彩的开奖结果让人意外,两期头奖均无人中出,有31万多元的奖金滚入第11107期的奖池,将大幅度提高本期头奖的奖金。